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БЕОГРАД – Народна скупштина Србије усвојила је касно синоћ, после  11 сати расправе,
Одлуку о наставку активности Србије у одбрани  суверенитета и територијалног
интегритета Републике Србије. Од 220  присутних, за Одлуку су гласала 192 посланика
владајуће коалиције и  опозиционих СРС, СНС и НС, против је било 26 посланика ДСС-а
и ЛДП, док  два посланика нису гласала.

  

„Народна скупштина сматра да је неопходно да се путем мирних  преговора дође до
трајног, одрживог и обострано прихватљивог решења за  Косово и Метохију, у складу са
Уставом Републике Србије, које ће  омогућити историјско помирење српског и албанског
народа, као и мир и  стабилност региона”, наводи се у тексту.

  

У документу се позива на национално јединство и најављује коришћење  свих
расположивих дипломатских и политичких средстава за очување  суверенитета и
територијалног интегритета.

  

„Народна скупштина изражава пуно опредељење за остваривање државног и 
политичког јединства по питању очувања Косова и Метохије и потврђује да  Република
Србија никада неће, ни експлицитно ни имплицитно, признати  једнострано проглашену
независност Косова и Метохије”, истиче се.

  

У тексту се подсећа да су одлуком Народне скупштине, а на основу  Устава Републике
Србије, све одлуке привремених органа Косова и Метохије  након једнострано
проглашене независности Покрајине проглашене ништавим  и неприхватљивим за
Републику Србију, укључујући ту и саму декларацију о  независности Косова и Метохије.

  

Парламент подржава владу у процесу подношења резолуције Генералној  скупштини УН
чије би усвајање отворило пут да се кроз преговоре дође до  компромисног решења за
Косово и Метохију.

  

„Народна скупштина овлашћује владу да предузме све дипломатске напоре  у правцу
усвајања те резолуције у Генералној скупштини УН”, наводи се у  документу усвојеном на
ванредној седници на којој су учествовали и  председник Србије Борис Тадић, премијер
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Мирко Цветковић и сви чланови  владе.

  

Гласању о одлуци о Косову претходило је изјашњавање о амандманима.  Скупштина је
усвојила три амандмана СНС, које је претходно прихватила  Влада Србије.

  

(Политика)
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